КАВКАЗСКИЙ КРУГ СПЕКТАКЛЕЙ

основное назначение национального театра — играть для национального зрителя. Просветительство при опоре на нацио ство ври опоре на надиона казамую театральную травными — простав так формумы услега в министором Но каз менегло майти и собывсти в слеи-заили тармонию — местного» и общечело в пределаться в применения в пределаться в пределат

веческого! Грузниский звяденический театр миеми Рустввени сумей обрести зуу тариомив. В его репертуаре счастанию с очетавтев зучине образым мировой навеския в грузниской арвиатургии, племительный темиврачент с мудростью,
макодисный темиврачент с мудростью,
макодисный пировой литературой.
В репертуаре театра «Мачела Сама-

я», помедия Шалым Дадиани «Вмеранине» «Карымар». «Кальмар», «Сельмое небо» Г Пандяляндае, то есть викроне представлена представлена представлена представлена представлена представлена представлена представлена представлена применения представлена применения представлена применения представлена применения представлена применения представлена применения представлена представлена применения представлена представлена применения представлена предс

гон».
К своему Брезту режиссер Стуруа при-шея тоже через грузинских авторов. Об-ративнись в «Кавказскому мековому пру-гу», режиссер переносит место действих

в своему Брехту реживсер Стуруа вривея томе через грузинския заторов. Обративникся и «Каназаскому мевовому Бру, реживсер перемосит место действия за Грузив условной в Грузию режамую Отогода «Стять Пироставия Мунуми (Лейа Двигранизан) с ее сомной мегой мин брата Груше — Завтершетике деревежких типов спектавам — вратия (Дмемая Гатинарае), тоусовато бативам. Целав серия чисто грузинсива оппретия (Дмемая Гатинарае), тоусовато бативам. Целав серия чисто грузинсива оппретия (Дмемая Гатинарае), тоусовато бативам. Целав серия чисто прузинсива спектавае. Этот изциональный колорит в немьшей степени догоространиется, самато, на газыма гророе — телосо в вкерененной, библейской притии. Резь щает время всего а Груше в замечательном исполняты и батина примятивным и премя преднагающим имы батошевай. В первых догова действеренной притительной притительно

Тема доброго челонена из притчи — в ема Аздана (Рамаз Чилнаадае). Поичен оброта его, равно ная и справедливость, и записит от обстоятельств. Но брехпоорога его, равио или в сторивелически, им зависит от обстоятельстя. Но брез-товская отстраненность этому персопазу ме чумад. Ота проявляется в том, что в деревенском мудреце в гуманисте Раиза Заизадате увядея еще в вевикого фарсе-ра, который сам себе творит предпозата-ние обстоятельства и у которого в за-пасе пеисчисаниюе моличество трыков в монеров. Повада, в его яктерском гарде-робе лишь один мостом — костям па-венном тудяете ом принимает иножество объяков, преследуя цень, от которой мо отказаяся бы в сам Брехт; развлекая — осучать. Как хорош в органичен Аздая в роля Веляного имая! Не арх дат-живы виесто цветов вреподносет ему су-дейскую наттяю. Кай он исхобываем в рози старого чтвальянского тявора, зогля вост свой зоит с летаей из шесё И роля пригомосечанието в смерто он «Толамает с пригомосечанието в смерто он «Толамает с без чаузы возращается в соля Судам,

коворям в конденцией судойного ору-мия Ма онной мастем — антрима с косто-мани эпохи Оттив пеосопаши чесоба будут больт ту или вную детавь траи-цконого наряд — дви особого безоба-та, посковым аттеры играют в современ-ных костионах, Под звуни «Нацинятельны, при освещен-ком заде истоопанию выходят на селу

пометумнены. Есть преплагия сцена у Догашания, ногда его сеооб заимчает все нов тем им столом займаничеся туда в суматока порашествумнения де-воритока порашествумнения де-мента пристава, который ве посмеет помещать). И маженьний начальния устраняем себе большум поролексично стоту. Пола-шания в этой сцене сосредоточению счасти-тиче. Оне соободню, не скомывалсь, настоящей зачины в зачиние по помещать по по сочин. На захой-то мит ватер приотом в спосей думе по только печами чимовити, мо и жижам дивтатор забото мусленая дивтатор забото мусленая чимовити, мо и жижам дивтатор забото мусленая дивтатор забото дивтатор забото дивтатор забото дивтатор дивтатор забото дивтатор д

«Вчеозивке» — остоий гоотесновий спектачиь. Оме в заке — почти мсегда коминам сатрам станость попадания, а ма на коминам ситуации. Но обанные спектакий состоит еще и в том, что в этой сатиры на Гочаны утовжирую жно послушиваються бозь за чемовез обывляются остоинавляються остоинавляющими предменяющими предменяющими

То, что в увиденя в спектания, сказа-во не только о высокой вунктуре тентра-имении Русскаем, занежательном настра-стве в артистикие его трутим, по в об устойчивости вракствениях в гранцамисям критериев. О живой душе грузниской та-аттивной Традиции. Основное эмоциональное впечателным от спектанный грузнискам артистов — это радость, которая останется с нами в по-сие того, вая мы расстаненся с тентра-

